

退伍不褪色，当好高速守护者

广东交通集团所属潮汕环线高速的退伍军人保安全、保畅通、防汛防疫抢险救灾等，守护人民群众的美好出行

文/图 羊城晚报记者 李各力 赵映光 通讯员 何选妹

揭阳：全球单套生产能力最大芳烃装置中交



260万吨/年芳烃联合装置中交仪式现场 通讯员供图

羊城晚报讯 记者张晓宣，通讯员杨翔、李长江报道：7月30日上午，中国石化广东石化炼化一体化项目260万吨/年芳烃联合装置中交仪式在现场举行。该装置是目前全球单套生产能力最大的芳烃装置，具有智能化、能耗低等优点，是广东石化项目的核心装置，建成投产后将大大降低我国对进口芳烃的依赖，提升原材料自我保障能力。芳烃联合装置的中交，标志着广东石化炼化一体化项目向试车投产又近了一步。

此次交付的芳烃联合装置由中国昆仑工程有限公司EPC总承包，中国石化工程建设有限公司第七建设公司、中国安能集团第一工程局有限公司等单位负责施工建设。总占地近10万平方米，共有千吨级设备7台、灌注桩4330根、混凝土浇筑4.2万吨，钢结构安装2.1万吨、工艺管道焊口81万吋，钢结构防火25万平、保温10000立方米，电缆共1000公里、试压包843个，是名副其实的世界级“芳烃巨无霸”。

自2020年4月开工以来，各参建单位对施工进行科学组织、精细策划、严密部署，克服了晚开工四个半月、作业空间紧张、疫情影响等诸多困难。广东石化、昆仑工程、工程建设公司及中国安能基层党支部积极联合起来，成立了芳烃联合装置抽余液塔“穿衣戴帽”党员突击队等多支队伍，继承发扬石油精神、大庆精神和铁人精神，主动作为、积极探索，于2021年4月17日，一举成功吊装了重达4606吨的亚洲最大抽余液塔，创造了“起吊重量第一、吨式起重吊第一、4000吨吊第一”3项国内吊装领域纪录。在各方参建者的努力下，芳烃联合装置终于迎来了中交之日，并实现了1280万安全生产工时。

同日，3000吨/年连续重整装置中交仪式在广东石化炼化一体化项目五环装置建设现场举行，至此五环装置实现了全面中交，进入投料试车攻坚阶段。

五环装置位于广东石化炼化一体化项目炼油区，由寰球公司总承包，联合装置包含有一套300万吨/年石脑油加氢装置，两套300万吨/年连续重整装置，一套42万标立/小时氢气回收装置，东西总长368米，南北总宽260米，占地面积共95680平方米。



中石油广东石化项目建设现场 通讯员供图

从“迷彩绿”到“路政蓝”，守护人民安全

外表阳光、待人热情、做事干练、意志坚韧……他是潮汕环线高速路政一中队的路政员张鸿涛。

“穿上军装，在祖国的大西北边境从军，在夏季暴晒、冬季酷寒的气候条件下站哨和训练，我才体会到真正意义上的保家卫国。”说起当年的从军经历，张鸿涛颇感自豪。2014年9月，张鸿涛读完大二后选择保留学籍，满腔热血投身军营，前往新疆昌吉州吉木萨尔县某部队服役。

“新疆的天气非常干燥，口味偏麻辣，刚开始我经常流鼻血，饮食也不习惯。”如何快速适应西北当地的工作环境，成为一名边疆的守护者，这对于从小在南方长大的张鸿涛来说是一项不小的挑战。

“就是坚持，没有退路。”张鸿涛的话语中隐含着军人的韧劲。为了更好地适应环境，张鸿涛坚持每天锻炼身体，并通过主动吃辣来适应当地的饮食习惯。后来，他凭借优异的综合素质能力，通过考核加入了军队的“特连”，在氧气稀少、道路险峻的环境中参与高原适应性训练。

2016年10月，张鸿涛退伍后选择回到大学继续完成学业，毕业后成为了一名高速公路路政员。

“部队的锻炼对我适应工作有很大的帮助，让我能够在路政工作中自如反应、快速应急，顺利完成目标任务。”张鸿涛分享道，他用多年从军养成的风一般的行动和铁一般的纪律，在工作中遵

循规章制度，做到令行禁止。

多年的军旅生活，也练就了张鸿涛不畏艰难、坚韧不拔的意志。炎炎夏日，沥青路面温度高达50摄氏度，依旧可以看到张鸿涛在高速公路上来回巡逻的身影。他直面热浪、汗流浹背，帮助车主更换轮胎、收拾掉落的货物……除了要克服高温高压，张鸿涛还要时刻保持应急状态，随时待命。面对台风汛期、交通事故等特殊情况，不分时间地点，他需要立刻赶到现场进行抢险救灾。

从“迷彩绿”到“路政蓝”，身份变了，但初心还在。“在部队是保护国家边境安全，做路政员也是维护人民群众的生命安全和财产安全，属性都是一样的。”张鸿涛坦言。

从业务“新兵”到“标兵”，坚守军人本色

杨跃鹏，20岁时参军入伍，2002-2004年在河南省安阳市某部队服役两年，现为潮汕环线高速中心站副站长。

“两年的军旅生涯极大地锻炼了我的意志力。”杨跃鹏分享道，在野外驻训期间，上级组织对抗演习，三天三夜急行军将近200公里，但也真正磨炼了他坚韧不拔和吃苦耐劳的品质。

在新兵期间，为了提升自身的军事素质，更好地保家卫国，杨跃鹏将满腔的热血化作训练场上的汗水、泪水、血水。他时常利用休息时间进行加练，并主动参加教练员队预提班长集训，训练量比在原部队提升了好几倍。

功夫不负有心人，最终，他凭着过硬的军事素质，在军事技能考核名列前十，并因军事训练成绩突出获嘉奖，被评为“军事素质训练标兵”“优秀士兵”，在部队的第二年便成为班长。

脱下“军装绿”，换上“路政蓝”，退伍后的杨跃鹏从事高速公路收费工作。他认真钻研收费业务，凭借过硬的技能，迅速完成了业务“新兵”到业务“标兵”的角色转换，并于2010年成为收费站场的管理人员。

“部队的两年历练对我帮助非常大，在工作中，我也始终按照军人的作风严格要求自己。”杨跃鹏说，在站场管理中，他始终要求自己注重班组的管理和队伍的建设，在急难险重工作中带头表率。2008年，杨跃鹏参加了京珠北高速公路的救灾救援，被省路桥公司评为“抗冰先进个人”。

从事高速公路工作17年间，杨跃鹏用实际行动诠释了“退伍不褪色”的铮铮誓言——“当好高速公路的守护者”。

今年5月，汕头市粤东江南国际农产品交易中心开业后，潮汕环线高速能尧站出口的绿色通道日均近百车次，这给收费站出入口管理工作增加了不少压力。杨跃鹏前期主动走访沟通，在拿到一手基础数据后，立即修改并完善了“一站一策”工作方案及应急预案，并抽调业务精湛人员支援能尧站，调配能尧站班组成员配置。并且按照疫情防控工作部署及要求，落实一线工作法、清单工作法，深入一线检查监督，将疫情防控做到常态化，确保收费站出入口的安全、畅通，守护人民群众安全出行。

退伍不褪色，从“迷彩绿”到“路政蓝”，广东交通集团所属潮汕环线高速的退伍军人始终保持如磐信念和过硬作风，守护人民群众安全出行，在平凡岗位上书写不平凡的人生篇章。



张鸿涛

“脱下的是军装，但继承的优良作风永远不会掉。”

“八一”建军节期间，广东交通集团所属潮汕环线高速的退伍军人座谈会上，退伍军人们回忆起在部队的点点滴滴。从军期间，他们保家卫国，挥洒热血；脱下军装，他们在高速公路保安全、保畅通、防汛防疫抢险救灾等，冲锋在前，守护人民群众的美好出行。



杨跃鹏

专家云集，探讨梅州足球改革与发展

梅州市足球改革发展问策会近日举行

文/图 赖嘉华



活动现场

近日，梅州市足球改革发展问策会在梅州举行，广东省足协执行主席许建平，省体育局青少处处长王肖彪，省体育局原局长董良田，广州市体育局原局长刘江南，省足协副主席曹晋阳，嘉应学院足球（产业）学院院长杜光宁，以及来自省、市的足球专家、教授代表出席此次活动，活动由华南师范大学教授谭建湘主持。

会上，与会专家各抒己见，对梅州足球事业的发展要如何运用“体教融合、人才培养、青训、足球产业”等方面提出意见和建议，为梅州创建全国足球发展重点城市和建设梅州足球特区鼓与呼。

点城市与足球特区建设结合起来。特别是在人才培养方面，重点是对青少年足球运动员的培养。要对标国家、省的要求，勇于创新，推进足球工作持续创新发展。

王肖彪提出，目前的体育培训市场呈现井喷式发展，希望梅州把足球事业做细做好。“青训的体系当中，体校如何去发展建设？目前体校在培养足球运动员当中存在什么问题，要如何解决？竞赛体系当中，青少年竞赛体系和校园竞赛体系怎么去更好地衔接？教育和体育如何协调好？这里面有很多工作可以做，也有很多好的政策可以用。”

加快足球产业发展

广东省足球协会副主席曹晋阳认为，梅州应更加注重教练员的培养以及尖子球员的培养。加强青训梯队建设，为广东省乃至国家输送更多足球人才。在体育产业方面，如何让俱乐部更加健康持续发展，需要市县两级政府的支持和广大梅州市民的接受认可。

“目前，梅州拥有一批非常优秀的教练员队伍，要充分利用起来，可成立讲师团在全市各地巡讲，指导足球改革发展工作。并且要积极探索机制体制，培养

人才、引进人才和留住人才。”杜光宁指出，要加快足球产业发展，坚持社会效益和经济效益并重；加强对足球改革重点项目的检查和督办，确保政策措施落地见效。

刘江南认为，梅州的足球发展要与社会发展相结合，同时要抓住赛事的牛鼻子，“梅州本地的赛事举办得很好，但梅州更要关注到国内高级别的赛事，并积极去承办，利用这些赛事的影响力来促进足球事业、社会经济的发展”。

会议现场还讨论了《梅州市关于加快足球改革发展若干实施意见（讨论稿）》和《梅州市关于加快足球产业发展的若干措施（讨论稿）》，深入探讨青训青训工程及体教社融合发展方向和梅州足球产业发展策略。

进一步做好青训工作

许建平表示，梅州足球氛围浓郁，要把创建全国足球发展重

汕尾海警局城区工作站公告

我机构于2022年8月01日作出了汕尾海警(城)行罚决字[2022]第5号行政处罚决定,1.没收拆解涉案三无船舶;2.没收该船舶所截的0.63吨红油。该行政处罚决定书正本已于2022年8月01日在汕尾海警局城区工作站执法公开栏张贴,自本公告发布之日起满30日即视为送达。

特此公告

汕尾海警局城区工作站
二〇二二年八月三日

汕头市潮阳区人民法院公告

潮阳市和平下寨李丰毛(法定代理人:马庆豪),马庆豪(公民身份号码:440524198211255131); 本院受理广东衡汇资产运营有限公司与你等金融不良债权追偿纠纷一案,现依法向你等公告送达民事起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。(2022)粤0513民初1032号民事裁定书、证据材料等。自本公告发布之日起满30日即视为送达,提出答辩和举证期限分别为本公告送达后的15日和16日,并定于2022年9月23日下午3时0分在本院第四法庭公开开庭审理,逾期将依法缺席。特此公告

二〇二二年八月三日

行政决定履行催告书送达公告

王宜鹏(潮南区陇海镇新民村“王宜鹏”手工印花工场经营者); 身份证号码:44058219790508265X 地址:汕头市潮南区陇海镇新民沙溪一横路十一巷8号 我局已于2022年6月2日对你个人环境违法行为依法作出《行政处罚决定书》(汕环执罚[2022]1140号),对你作出罚款人民币55万元(伍拾伍万元整)的行政处罚,因其他方式无法送达,我局于2022年7月15日在《羊城晚报》公告送达《行政处罚决定书》(汕环执罚[2022]1140号),公告期满(即公告发出之日起,经过六十日,即视为送达),你在法定期限内既未申请行政复议又未提起诉讼,且未履行缴纳罚款的义务。因其他法定方式无法送达,现向你公告送达《行政决定履行催告书》(汕环执罚催告字[2022]15号)。自本公告发出之日起,经过三十日,即视为送达。我局依据《中华人民共和国行政强制法》第五十四条的规定,责令你在接到本催告书后10日内履行行政处罚决定书确定的下列义务:1.缴纳罚款人民币55万元;2.逾期不缴纳罚款,自行到银行缴纳罚款。你享有陈述、申辩的权利。逾期仍不履行义务的,我局将依法申请人民法院强制执行。

汕头市生态环境保护综合执法局
2022年8月2日

督促履行义务催告书

汕环执罚金催字[2022]16号

王文源(汕头市护堤路94号厂内之(3)简易厂房的汽车修理场经营者); 经营场所:汕头市护堤路94号厂内之(3)简易厂房的汽车修理场 公民身份证号码:445281190005043314 公民身份证住址:广东省普宁市流沙镇流沙村十三间19号 我局于2022年8月2日对你位于汕头市护堤路94号厂内之(3)简易厂房的汽车修理场尚未办理营业执照,尚未与有危险废物经营资质的单位签订转移处置合同,在2021年8月2日,你擅自将废机油3桶(每桶约18公斤,共54公斤)以每桶30元提供给无危险废物经营资质(无危险废物经营许可证)的安徽籍自然人刘汉松(运载车辆号码:粤D8176D)收购运送。你上述行为构成《危险废物提供给无许可证的经营者从事经营活动》的环境违法行为,违反了《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》第八十条第三款的规定。我局对你违法行为予以综合考量,根据《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》第一百一十二条第一款及第(四)项和第一百一十二条第二款的规定,已于2021年10月25日作出《行政处罚决定书》(汕环执罚[2021]1365号),对你作出罚款人民币陆拾万元正(600000元)的行政处罚。我于2021年11月4日登报公告,2022年1月3日视为送达上述决定书。你至今未履行缴纳陆拾万元的处罚事项,在法定期限内未申请行政复议或者提起行政诉讼,我局依据《中华人民共和国行政强制法》第五十四条的规定,责令你在接到本催告书后10日内履行行政处罚决定书确定的下列义务: 将罚款缴至汕头市建设支行(地址:市长平路15号)汕头市财政代收专户(银行账号:2611008888)。逾期不缴纳罚款的,我局将每日按罚款数额的3%加处罚款。 缴款程序:被处罚人持本处罚决定书到我局开具缴款通知书,自行到建设银行缴纳罚款。 你享有陈述、申辩的权利。逾期仍不履行义务的,我局将依法申请人民法院强制执行。 联系部门:汕头市生态环境保护综合执法局分局 地址:汕头市市长平路47号 电话:88979045

汕头市生态环境保护综合执法局
2022年7月5日

汕头市潮阳区人民法院公告

(2022)粤0513民初1244号 郭泽鑫(公民身份号码:440582199208124817); 本院受理原告王美华诉你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、民事裁定书及开庭传票等。原告请求:1.判令被告偿还原告借款本金205000元及利息。自本公告发出之日起,经过三十日,即视为送达。提出答辩状和举证的期限均为公告期满后十五日内。本院定于2022年9月21日上午11时在本院第五法庭公开开庭审理本案,逾期将依法缺席判决。特此公告

二〇二二年八月三日

汕头市潮阳区人民法院公告

(2022)粤0513民初1245号 陈炎鑫(公民身份号码:4405821984112614815); 本院受理原告袁培培诉你离婚纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、民事裁定书及开庭传票等。原告请求:1.判令原告与被告离婚;2.婚生子陈培杰由原告抚养,被告承担抚养费每月3000元至儿子年满十八周岁止。自本公告发出之日起,经过三十日,即视为送达。提出答辩状和举证的期限均为公告期满后十五日内。本院定于2022年9月21日上午10时在本院第五法庭公开开庭审理本案,逾期将依法缺席判决。特此公告

二〇二二年八月三日

汕头市潮阳区人民法院公告

(2022)粤0513民初647号 孙毓斌(公民身份号码:440524197512022368); 本院受理中国民生银行股份有限公司信用卡中心与你信用卡纠纷一案,已审理终结。现向你公告送达本院(2022)粤0513民初647号民事判决书,自公告之日起经过30日即视为送达,如不即行答辩,可在判决书送达之日起十五日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于广东省汕头市中级人民法院。特此公告

二〇二二年八月三日

汕头市潮阳区人民法院公告

(2022)粤0513民初649号 张锦斌(公民身份号码:4405241979108912014510); 本院受理中国民生银行股份有限公司信用卡中心与你信用卡纠纷一案,已审理终结。现向你公告送达本院(2022)粤0513民初649号民事判决书,自公告之日起经过30日即视为送达,如不即行答辩,可在判决书送达之日起十五日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于广东省汕头市中级人民法院。特此公告

二〇二二年八月三日